

消防设施“嘴”被堵 大楼失火可咋办？

消防部门表示将马上查处,市民如发现消防隐患和消防安全违法行为可拨96119举报

□记者 张晓理 见习记者 张斌文/图

昨日,网友“东关大石桥”微博爆料,帝都国际城门面房前的高层建筑消防栓被刚装修的台阶埋压着,已经无法使用。

记者赶到位于洛龙区宜人路与龙门大道交叉口附近的帝都国际城南侧面房前看到,一些消防水泵接合器被埋了起来,只留下上面短短的一部分。周围商家介绍,门面房前原来规划安装了数个高约1米的消防水泵接合器。(如图①)前不久,门面房前加砌了几级台阶,因地势不同,几个消防水泵接合器立柱被不同程度地封埋在台阶里,甚至个别消防水泵接合器的出水口被封埋在地面以下,完全不能使用。

“这要是发生火灾可怎么办?而且仅仅从地面露出一个头,很容易绊倒行人。”(如图②)一位商家埋怨说。

据市消防支队相关人士介绍,消防水泵接合器是高层建筑配套的消防设施,通常与建筑物内的自动喷水灭火系统或消火栓



等消防设备的供水系统相连。当发生火灾时,消防车的水泵可迅速通过该接合器的接口与建筑物内的消防设备相连接,并送水加压,从而使高层建筑内的消防设备得到压力充足的水源。

《中华人民共和国消防法》第二十八条规定:任何单位、个人不得损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材,不得埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距,

不得占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道。帝都国际城门面房前的消防设施被埋压,已经违反规定,消防部门表示将马上前往查处,责令其改正,并处五千元以上五万元以下罚款;若拒不改正则强制执行,所需费用由违法行为人承担。

市消防支队相关人士表示,欢迎群众举报火灾隐患和消防安全违法行为,举报电话96119。

三张百元大钞 共用一个“身份证号”

相关人士提醒,不要仅根据钱币的冠字号码来判断真伪

□通讯员 化洪涛 记者 宋锋辉

本报讯 近日,中国农业银行洛阳分行工作人员在工作中收到了三张百元假币,这三张2005版假币的号码完全一样,都为OG27391706。它们与已发现的其他假币的特征基本相同,公众凭眼看、手摸就可识别,点钞机也同样能识别。

农业银行相关人士提醒,每张真钞的冠字号码都是不同的,不会重复。这三张百元大钞的号码完全一样,肯定是假币。不法分子仿造真币冠字号造假时,出于省时省力省钱的考虑,往往会造出冠字号码一样的假币。当造假者发现一种假币的冠字号码关注度太高,就会更换冠字号码。所以,公众不要仅根据冠字号码来判断钱币的真伪,还要根据冠字号码的排列、间隔、颜色、字体、大小等作为辅助判断的依据。

据了解,假币分为伪造币和拼凑的变造币。这三张假币属伪造币,从纸张到制作完全是仿造的,比较容易识别。但变造币则是由伪造币和真币拼凑而成,部分是真的,是将一张真币变成两张变造币。由于变造币有一半是真币,市民稍不留神就会被骗,有的变造币甚至会骗过验钞机具。不过,变造币不可能具有真币的所有特征,所以只要根据真币的防伪特征,从多个部位综

合识别、分析,就不会被騙。当市民遇到拿不准真假的人民币时,可就近到银行网点寻求帮助。

相关链接

不法分子使用假币的伎俩

□据 城市快报

购物 不法分子多选在傍晚或晚上光线昏暗的时候,直接用假币在小商店、小摊点、农贸市场这些地方购买商品,或者到一些城乡接合部、农牧山区收购农牧产品。

找零 就是用大面额的假币购买小物品,骗取“找零”的真币。

调包 就是用经营小饭店、小商铺或出租车等作为掩护,乘顾客不备,用假币调换顾客支付的真币,然后谎称面额大“找不开”,或者说钞票有问题。

比如把假币撕掉一角,然后把假币退给顾客,请顾客重新支付。

色诱 俗称“仙人跳”,就是利用女性勾引男性受害人以分散其注意力,然后由其他不法分子用假币调换受害人衣服里的真币。受害人离开现场后才会发觉不对劲,但是又羞于启齿,只好忍气吞声。另外,还有其他一些方式,比如用假币赌博、购买毒品、偿还欠款等。



洛陽社區 洛陽人的網上家園

時事

文學

休閒

教育

戶外

娛樂



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**